
Опис

NAN 2 Optipro - це молочна суміш, призначена для задоволення зростаючих
потреб у харчуванні дітей віком 6-12 місяців в якості молочної складової раціону
дитини на додаток до інших продуктів прикорму. Суміш не може
використовуватися в якості замінника грудного молока впродовж перших 6
місяців життя. Вона сприяє гармонійному розвитку вашої дитини сьогодні,
допомагаючи вам створити міцну основу для її майбутнього.

Optipro - клінічно перевірений ексклюзивний білковий комплекс розробка,
натхненна знанням про білок грудного молока, який є унікальним4 як в якості,
так і в кількості.
Олігосахарид 2´FL - структурно ідентичний найбільш розповсюдженому виду
олігосахаридів грудного молока.
Пробіотик BL (Бі Ель) живі пробіотичні культури B. Lactis (Бі Лактіс).
DHA - докозагексаєнова кислота – особлива поліненасичена жирна кислота, що
міститься в грудному молоці.

Склад

Склад: молоко знежирене 58,9 %, лактоза, рослинні олії (соняшникова з
високим умістом олеїнової кислоти, ріпакова з низьким умістом ерукової
кислоти, соняшникова), сироватка молочна демінералізована 11,3 %, кальцію
цитрат, натрію фосфат, калію цитрат, калію хлорид, емульгатор лецитин соєвий,
олія з Шизохітріум, регулятор кислотності (лимонна кислота), L-фенілаланін,
олігосахарид 2´FL, вітаміни (С, E, ніацин, пантотенова кислота, тіамін (В1), А,
рибофлавін (В2), В6, фолієва кислота, K, D, біотин, В12), магнію хлорид, натрію
фосфат, L-лейцин, L-ізолейцин, L-триптофан, L-гістидин, заліза сульфат, цинку
сульфат, культура біфідобактерій B. Lactis (бі лактіс) (не менше 1х106 КУО/г
(CFU/g)), міді сульфат, марганцю сульфат, калію йодид, натрію селенат.
Запаковано в захисному середовищі.

Об’єм мірної ложки: 4,47 г 100 мл = 13,41 г порошку (3 мірних ложки) + 90 мл
води.

Приготування

Спосіб приготування:
1. Вимийте руки перед тим, як готувати дитині молочну суміш.
2. Ретельно вимийте пляшечку, соску та кришечку, щоб не лишилося залишків



молока. Повністю занурте пляшечку, соску та кришку у воду та прокип’ятіть їх
впродовж 5 хвилин. Залишайте накритими до використання****.
3. Прокип’ятіть питну воду і дайте їй охолонути до 37 ˚С.
4. Чітко дотримуючись таблиці годування, додайте точну кількість води, а потім
мірних ложок порошку відповідно до віку Вашої дитини. Використовуйте мірну
ложечку, що знаходиться в банці, заповнену без гірки.
5. Переконайтеся, що ложка суха і сховайте її в банку. Після приготування
суміші банку з порошком слід щільно закрити і зберігати в сухому прохолодному
місці.
6. Закрийте пляшечку і добре збовтайте до повного розчинення порошку. Перед
годуванням перевірте температуру.
7. Суміш слід вживати відразу після приготування.

****Якщо ви використовуєте стерилізатор для пляшечок, слідуйте інструкції
виробника.

Умови зберігання

Дата виробництва (MAN), краще спожити до (EXP) та номер партiї виробництва
зазначенi на дні банки. До i пiсля вiдкриття продукт зберiгати за температури не
вище 25 °С i вiдноснiй вологості повiтря не бiльше 75%.
Вжити вмiст банки протягом 3-х тижнiв пiсля вiдкриття. Не рекомендується
зберігати в холодильнику.

Застереження

Попередження: суміш слід готувати безпосередньо перед кожним годуванням.
Точно дотримуйтесь інструкції. Готова суміш, що залишилася після годування, не
повинна зберігатися і використовуватися в подальшому. Під час годування
необхідно підтримувати дитину, щоб вона не захлинулась. Коли дитина підросте
переходьте на годування з чашки.

Попередження: використання некип'яченої води і не прокип'ячених пляшечок,
неправильне зберігання, транспортування, приготування і годування можуть
несприятливо вплинути на здоров'я дитини. Забороняється використання води з
колодязiв та каптажних джерел для приготування дитячого харчування.

Важлива інформація: для харчування дітей грудного віку перевага надається
грудному вигодовуванню. Ідеальною їжею для немовляти є молоко матері.
Грудне вигодовування має тривати якомога довше. Перед тим, як прийняти
рішення про штучне вигодовування з використанням дитячої суміші, зверніться



за порадою до лікаря.


